

大漢公報

The Chinese Times
PRINTED AND PUBLISHED BY THE CHINESE FREEMASON...
NO. 1 EAST PENDER STREET VANCOUVER, B.C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8575
Fax: (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年
晴午雲密雨晨 天氣
度五十溫高最 報
度十溫低最 告

社信黨決策委員會 上週五開重要會議

溫德心獲委會支持繼續領導社信黨

(溫哥華訊)社信黨長溫德心於星期五召開社信黨決策委員會重要會議。至傍晚時分，溫德心宣佈該特別委員會會議已澄清疑慮。溫德心表示，該委員會之原定時間早三個月。此舉旨在安撫社信黨人，蓋因他們遭受四名該黨後座議員突然辭職去職及省選補選連續五次敗績之打擊。而溫德心亦表示，他將繼續領導該黨，並繼續為本省提供良好、去內閣職務之策。溫德心表示，他將繼續領導該黨，並繼續為本省提供良好、去內閣職務之策。溫德心表示，他將繼續領導該黨，並繼續為本省提供良好、去內閣職務之策。

新聞簡報

史介靈航空牌被吊銷

(溫哥華訊)聯邦政府宣佈，吊銷史介靈航空公司的牌。史介靈航空公司將被永久關閉。聯邦運輸部長表示，由於該公司未能遵守安全規定，且其飛機存在嚴重安全隱患，故決定吊銷其牌。此舉旨在保障公眾安全，並對航空業進行嚴格監管。

史韻格續任 PNE 成員

(溫哥華訊)史韻格將繼續擔任 PNE 成員。史韻格表示，她將繼續為 PNE 的發展貢獻力量，並與各界人士合作，推動 PNE 的各項計劃。史韻格表示，她將繼續為 PNE 的發展貢獻力量，並與各界人士合作，推動 PNE 的各項計劃。

中國利比亞斷外交關係

(北京十月十日電)中國外交部發言人宣佈，中國與利比亞斷絕外交關係。發言人表示，利比亞政府最近採取了嚴重損害中國利益的行動，中國政府不得不採取此項措施。此舉旨在維護中國的國家利益和國際尊嚴。

聯邦新銷售稅成爲衆矢之的

(多倫多訊)聯邦政府提出的新銷售稅，在各省發出反對呼聲。各省紛紛表示，新銷售稅將增加企業負擔，並導致物價上漲，損害消費者利益。此舉引起了各界的廣泛關注和強烈反對。

卑詩運輸公司 明秋改善服務

卑詩運輸公司(BC TransLink)宣佈，將於明年改善服務。公司計劃增加班次，縮短候車時間，並改善車站設施，以滿足市民日益增長的出行需求。此舉旨在提高公共交通的效率和舒適度。

卑詩運輸公司(BC TransLink)宣佈，將於明年改善服務。公司計劃增加班次，縮短候車時間，並改善車站設施，以滿足市民日益增長的出行需求。此舉旨在提高公共交通的效率和舒適度。

卑詩首宗肝臟移植 在雲中央醫院進行

(溫哥華訊)卑詩省首宗肝臟移植手術，在雲中央醫院成功進行。手術由該院外科專家主刀，過程順利。這標誌著卑詩省在肝臟移植領域取得了重大突破。

卑詩省首宗肝臟移植手術，在雲中央醫院成功進行。手術由該院外科專家主刀，過程順利。這標誌著卑詩省在肝臟移植領域取得了重大突破。

卑詩中部十六號公路 釀成五死五傷慘劇

(卑詩訊)卑詩省中部十六號公路發生嚴重車禍，釀成五死五傷。事故原因正在調查中。初步調查顯示，可能是由於超速行駛和路況不佳所致。此起慘劇引起了社會的廣泛關注。

新銷售稅法案 傳兩週內發表

聯邦政府新銷售稅法案，預計將於兩週內發表。此舉將對全國經濟產生深遠影響。各界人士正密切關注該法案的進展，並對其可能帶來的後果表示擔憂。

聯邦政府新銷售稅法案，預計將於兩週內發表。此舉將對全國經濟產生深遠影響。各界人士正密切關注該法案的進展，並對其可能帶來的後果表示擔憂。

亞洲區移民 多來溫哥華

根據最新移民統計，亞洲區移民人數增加，多來溫哥華。這反映了溫哥華作為移民城市的吸引力。移民的到來將對當地的經濟和社會產生積極影響。

根據最新移民統計，亞洲區移民人數增加，多來溫哥華。這反映了溫哥華作為移民城市的吸引力。移民的到來將對當地的經濟和社會產生積極影響。

傳兩週內發表 新銷售稅法案

聯邦政府新銷售稅法案，預計將於兩週內發表。此舉將對全國經濟產生深遠影響。各界人士正密切關注該法案的進展，並對其可能帶來的後果表示擔憂。

但政界仍可將之修改

儘管新銷售稅法案即將發表，但政界仍可對其進行修改。這反映了立法過程的複雜性和靈活性。各方將就如何更好地實施該法案進行廣泛討論。

儘管新銷售稅法案即將發表，但政界仍可對其進行修改。這反映了立法過程的複雜性和靈活性。各方將就如何更好地實施該法案進行廣泛討論。

汽車意外受傷 速見大律師

汽車意外受傷，速見大律師 BERNARD SIMPSON。律師將為您提供專業的法律諮詢和訴訟服務。我們致力於維護您的合法權益，確保您獲得應有的賠償。

汽車意外受傷，速見大律師 BERNARD SIMPSON。律師將為您提供專業的法律諮詢和訴訟服務。我們致力於維護您的合法權益，確保您獲得應有的賠償。

息高, 簡便, 靈活
利率可高達
11.76% pa.
資金可隨時存入或提取
無手續費
利息以日計, 每月結算一次
所有存款由香港上海滙豐銀行全數擔保

亞洲區移民 多來溫哥華
根據最新移民統計，亞洲區移民人數增加，多來溫哥華。這反映了溫哥華作為移民城市的吸引力。移民的到來將對當地的經濟和社會產生積極影響。

新銷售稅法案 傳兩週內發表
聯邦政府新銷售稅法案，預計將於兩週內發表。此舉將對全國經濟產生深遠影響。各界人士正密切關注該法案的進展，並對其可能帶來的後果表示擔憂。

帝國旅行社 電話: 433-4822 433-8086
4338 KINGSWAY, BURNABY

特價機票
香港·台北 \$788
上海 \$699 北京 \$779
新加坡 馬來西亞 \$888
* 香港、新馬泰 11 天遊 \$1950
(出發日期: 十月十四日, 十一月十二日)
* 加勒比海海上九天遊 \$1088
(出發日期: 十二月十五日)